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PROGRAM SBOROVÉHO VÍKENDU
18. - 20. září 2015

Pátek 18. 9..
15.00 - 19.00 příjezd a ubytování registrace v hale hotelu

18.00 - 19.30 večeře jídelna
19.30 zahájení šabatu – děti + 

rodiče
klubovna v 1. patře hotelu 
(Balcar M., Vlachová A.)

20.30 společné zahájení šabatu jídelna (Miškej Edvard, 
Miškejová Petra)

Sobota 19. 9.
8.00 - 9.00 snídaně jídelna

10.00 - 11.30 bohoslužba sál – hotel 1. patro
zároveň program pro děti MMŠ – klubovna 1. patro 

hotelu; děti „A“ + „B“ – klu-
bovna v ubytovně

12.00 - 13.00 oběd jídelna
16.00 - 18.00 volný program; deskové hry jídelna (Patrik a Šimon 

Vlachovi)
18.00 - 19.00 večeře jídelna

19.15 dětské ukončení šabatu klubovna 1. patro

20.00 - 20.30 ukončení šabatu jídelna (Balcar Michal)
20.30 panelová diskuze jídelna (Král Vladimír)

Neděle 20. 9.
8.00 - 9.00 snídaně jídelna
dopoledne výlety, odpočinek, sportovní 

aktivity
kdekoli

13.00 oběd jídelna

14.30 odjezd

Změna programu vyhrazena.
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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
19. září 2015

10.00 – 11.30 Bohoslužba s kázáním uvádí Králová Jarmila
Songservis: Jonczy Radomír
Preludium: Kloudová Pavla
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 145,21
Společná píseň č. 186
Přímluvná modlitba: Kubík Vladimír
1. čtení z Bible – Lk 15,25-32: Kraják Pavel (vsedě)
Společná píseň č. 157
2. čtení – Mt 13,44: Šubrtová Eva (vestoje)
Modlitba před kázáním: Sedláček Daniel

Kázání – Balcar Michal
„Všecko, co máme“

Společná píseň č. 24
Modlitba: Balcar Michal

Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: 1 Kor 13,3
Společná píseň č. 280
Postludium

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr 
Michal Balcar.

2. Příští sobotu budeme společně slavit Památku Večeře Páně. 
Kázat bude náš kazatel Michal Balcar; začátek je v 9.30 h.

3. Všechny potřebné informace k průběhu a programu víkendu 
budou sděleny po skončení bohoslužby a zveřejněny u jídelny.

4. Návštěva Terezína za doprovodu jeho „Pastýřky oveček“ – 
neděle 11. října 2015. Bližší informace najdete v textu zpravo-
daje nebo u Tomáše Chytrého.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
686 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

4857 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
0 Kč jiné dary

*tj. 61% částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
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Pošlete nám příběhy statečných dospělých i dětí, kteří bez ohledu na vlastní riziko 
pomohli zachránit lidský život. Děkujeme, že je nominujete na Cenu Michala Velíška 
2015.
Připomínáme si 10 let, co byl v podvečer 13. září 2005 zastřelen na Karlově náměstí 
v Praze střihač Televize Nova 32letý Michal Velíšek. Neváhal se zastat neznámé dív-
ky před násilníkem, třebaže byl zrovna na procházce ani ne s roční dcerkou Valen-
týnkou. Na jeho počest vyhlašuje Nadace ADRA a TV Nova od roku 2006 Cenu 
Michala Velíška.
Během uplynulé dekády jsme obdrželi stovky příběhů, kde byli v roli zachránců 
neprofesionálové (nejmladší měl pouhé 4 roky). Všechny obdržené nominace mají 
pro nás stejnou hodnotu, protože jsou důkazem, že mezi námi jsou neustále lidé, 
kterým není jedno, co se kolem nich děje.
Víte-li někom, kdo v předchozím roce vykonal čin hodný tohoto ocenění, nominujte 
ho na Cenu Michala Velíška 2015. Nehledáme žádné filmové hrdiny, ale „obyčejné” 
lidi s neobyčejnými postoji a jsme rádi za všechny nominované dospělé i děti. Jejich 
příběhy nám zašlete nejpozději do 13. října 2015. Ze všech došlých nominací výbor 
ceny vybere dle statutu tři finálové příběhy.
Kdo se stane nositelem ceny za tento rok, můžete rozhodnout opět vy, když se zapo-
jíte do internetového hlasování na konci listopadu.
Více informací o průběhu Ceny Michala Velíška 2015 naleznete zde: http://goo.
gl/oR2vou

Jubilejní 10. ročník Ceny Michala Velíška
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Návštěva Terezína za doprovodu  
jeho „Pastýřky oveček“

11. října 2015

Nabízíme vám návštěvu Památníku Terezín za doprovodu a poutavého komentáře 
ženy, která ve zdejším ghetu jako mladé děvče prožila čtyři válečná léta a je jednou 
z jeho posledních pamětníků - paní Doris Grozdanovičové.
Sraz je v neděli 11.října 2015 v 13.30 hodin v Terezíně na centrálním parkovišti 
na Pražské ulici, naproti Národnímu hřbitovu (před Malou pevností).
S paní Grozdanovičovou projdeme bývalé Terezínské gheto, prohlídka Malé pevnosti 
poté proběhne s místním průvodcem.
Paní Doris Grozdanovičové nebylo ještě 16 let, 
když s rodiči a bratrem musela nastoupit do trans-
portu. V Terezíně prožila čtvery své narozeniny. 
Pásla tam husy a ovce, pracovala na poli a na 
zahradě. Z rodiny přežila jen ona a bratr. Přes-
to mezi její blízké přátele patří syn Reinharda 
Heidricha. 
Curriculum vitae této skromné, dodnes neuvě-
řitelně činorodé ženy, se nedá obsáhnout ve 
zkratce  – po válce mohla konečně odmaturovat 
a vystudovat angličtinu a filozofii na FF MU v Brně 
a  v Dánsku. Poté pracovala na Ministerstvu 
zahraničních věcí jako překladatelka z angličtiny 
a němčiny, více než 20 let působila jako redaktor-
ka beletrie v Československém spisovateli. Odtud ji pojilo nejedno přátelství s před-
ními českými umělci, např. Arnoštem Lustigem. Doprovázela Václava Havla na jeho 
první oficiální cestě do Izraele. 
Stále cestuje po celém světě a jezdí na besedy do škol. Její diář je nabitý – přes-
to si pro nás udělala čas a vy tak máte výjimečnou příležitost navštívit Terezínské 
gheto za doprovodu ženy, která je jednou z jeho posledních pamětníků - paní Doris 
Grozdanovičové.
Bližší informace k exkurzi u Tomáše Chytrého
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1. skanzen Veselý Kopec. Z původ-
ních domků stojících na Veselém 
Kopci se dochovala chaloupka bez-
zemka – příbytek nejchudší vrstvy. 
Ostatní stavby byly převezeny z okol-
ních vesnic. V současné době tvoří 
skanzen téměř třicet objektů. Dnes 
můžete poznat život a práci drobných 
rolníků 19. a 20. stol.
2. rozhledna na Zuberském kopci
3. židovský hřbitov u Dřevíkova
4. poutní areál Zelená Hora 
5. městský skanzen Hlinsko – are-
ál přízemních roubených a zděných 
chalup, bývalém bydlišti místních 
řemeslníků a dělníků
6. Svobodné Hamry - skanzen, zá-
mek, vodní hamr...
... Sečská přehrada (SZ směr), 
Toulovcovy maštale a Devět skal, 
rybníky Malé Dářko a Řeka (ryb-
ník u Krucemburku) a Velké Dářko. 
V Havlíčkově Borové (městys na  jih 
od Ždírce n. D., odsud 12 km) je Muze-
um Karla Havlíčka Borovského.

Když byste chtěli s dětmi i bez dětí 
hledat v okolí POKLADY, tj. cache 
neboli kešky v rámci mezinárodní 
hry geocaching, poradí Viki Vlacho-
vá (možno hledat i bez GPS, nebo 
GPS zapůjčím :-))

Tipy na výlety 
v okolí
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JÍDELNÍČEK na Dlouhém
PÁTEK 

VEČEŘE 
Křupavé kuře, pečené brambory
Vegetarianské Quiche s mozzarellou a čerstvou bazalkou
Míchaný salát s dresinkem
Moučník, káva, čaj

SOBOTA
OBĚD	
Česneková polévka
Hovězí guláš, těstoviny, houskový knedlík
Smetanové brambory s cuketou a žampiony, zapečené s parmazánem
Zelný salát
VEČEŘE
Kuřecí kung pao, jasmínová rýže
Thajské rýžové nudle se zeleninou
Kokosový řez, (meloun), káva, čaj
OBČERSTVENÍ během večerního programu: 
Zmrzlina, ovocný bar, voda, šťáva, džus

NEDĚLE	
OBĚD	
Bramborová polévka
Smažené kyjevské kuře s bylinkami, vařené brambory , máslo
Tagliatelle se špenátem parmazánem a oříšky
Okurkový salát, 
Salát Coleslaw

SNÍDANĚ – ZÁKLAD – KAŽDÝ DEN:
Pečivo: rohlíky, housky, chléb a toustový chléb
Máslo – džem – med
Obložená mísa: sýr a krůtí šunka
Mléko – obyčejné müsli – corn flakes
Ovoce
100% džus pomerančový, jablečný, Káva, Ovocný čaj
EXTRA:
Doplňkově (1-2 položky): Míchaná vejce, Křupavé müsli, Jogurt 

Změna vyhrazena.
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Některé naše přátele bereme s sebou aspoň takto „naplacato“ :-)
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Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 1 Kor 13,3:

3 A kdybych dal pro nasycení chudých všechen svůj majetek a kdybych 
vydal své tělo k spálení, ale lásku bych neměl, nic mi to neprospěje. 

Český studijní překlad
3 And though I bestow all my goods to feed the poor, and though I give 

my body to be burned, and have not love, it profits me nothing.. 
King James 2000

3 Und **wenn ich alle meine Habe den Armen gäbe und ließe meinen 
Leib verbrennen, ** und hätte die Liebe nicht, so wäre mir‘s nichts nütze. 

Luther bible (1984)

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Fajmon Michal  23. 9.
Spáčil Libor  25. 9.
Šíbová Květuše  25. 9.
Švejdová Andrea  27. 9.

Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777.  
Chcete-li přispět jakýmkoli darem, zašlete jej na stejný účet pod v.s. 99999.

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
KAZATEL SBORU VINOHRADY M. Balcar 734 791 459
PRVNÍ STARŠÍ SBORU J. Králová 732 780 561
VEDOUCÍ SBORU pro křesťanský domov P. Kloudová 606 602 179
STARŠÍ SBORU pro seniory R. Jonczy 739 345 670
VEDOUCÍ SBORU pro mládež M. Pavlík 608 756 094
TAJEMNÍK R. Vlach 602 285 135
SPRÁVCE T. Chytrý 774 075 470

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do ČTVRTKA.
Na uvedenou e-mailovou adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou 
poštou. www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz


